

## Патриотизм в литературе.

С малых лет в нас воспитывают множество качеств, которыми должен обладать каждый человек: доброта, уважение, милосердие. Но одним из самых важных чувств, которое в нас стараются пробудить является чувство патриотизма. Ему нас обучают взрослые, фильмы, уроки истории. Но участвует ли литература в пробуждении данного чувства?

Одним из ярчайших примеров проявления любви к родине, служения ей, показан в произведении Токими Токима "Сотников". Главной героиней является олицетворением патриотизма. Он попадает в плен, его жестоко拷問уют, пытовоживают к повешению, но Сотников ни на минуту не уклонился в вере в своих товарищей, не раскрыл информации об их местонахождении, тем самым не предав своих сослуживцев. Также он не поддержал идею Робакки вступить на службу к фашистам. Не поддержал, а значит - не предал Родину! Он до последнего оставаясь верен своей стране. Именно данной героиней преподносит нам прекрасной пример служения своей родине и её народу.

Также тема патриотизма раскрывается в произведении "А зори здесь тихие". Героини рассказов - крупные девушки,



источники информации, способные пробуждать в нас чувство любви и преданности к родине. Авторы произведения, используя литературное приемы, в некоторых случаях даже лучше достигают до нашей души и, словно, всегда открывают дверь патриотизма в ней.